

«Укрепление потенциала по комплексному управлению рисками в Кыргызской Республике и регионального сотрудничества в Центральной Азии на 2016 год» (Партнерство с ПРООН) Проведение церемонии открытия двух снеголавинных станций «Чапчыма» и «Чаткал»

11 октября, Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н ГОДА Хидэки принял участие в церемонии открытия двух снеголавинных станций «Чапчыма» и «Чаткал». Снеголавинные станции были построенный в рамках проекта «Укрепление потенциала по комплексному управлению рисками в Кыргызской Республике и регионального сотрудничества в Центральной Азии на 2016 год» (Партнерство с ПРООН), на реализацию которого правительство Японии выделило 5,4 миллиона долларов США. Из этой суммы Правительство Японии выделило примерно 570 тыс. долларов США на строительство обеих станции и поставку оборудования.

Для Кыргызстана, где 95% территории занимают горы, стихийные бедствия представляют собой угрозу, напрямую влияющую на жизнь и быт населения, дорожное сообщение и национальную экономику. Ввиду глобального потепления таяние горных ледников не только угрожает экосистемам, но и влияет на водные ресурсы. Для противостояния данным угрозам, необходимо максимально снизить риск стихийных бедствий.

Посол г-н Года в своей речи отметил: «Обе снеголавинные станции используют географические информационные системы (ГИС) для быстрого обнаружения признаков лавин и предупреждения жителей близлежащих районов. Правительство Японии выражает надежду, что строительство данных станций и предоставленное оборудование обеспечат защиту транспортных средств, проезжающих по этим дорогам от риска схода лавин, и будут способствовать бесперебойной работе дорожного сообщения».







